DERLINSA S.A.

Guayaquil, 25 de octubre de 2.007.

Señora

PRISCILA CATHERINE SOTOMAYOR NOBOA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente le comunico que la Junta General de Accionistas de la compañía **DERLINSA S.A.** en su sesión celebrada el día de hoy en esta ciudad de Guayaquil, tuvo el acierto de elegirla a usted como **GERENTE GENERAL** de la compañía, por un período de **CINCO AÑOS**, con las atribuciones y deberes determinados en el Estatuto Social.

En el ejercicio de su cargo le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

El Estatuto Social de la compañía **DERLINSA S.A.** consta en la escritura pública de constitución otorgada el 1 de octubre de 2.007 ante el Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 17 de octubre de 2.007.

Atentamente,

Jacinto Sesme Bedor

Secretario Ad-hoc de la Junta

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía DERLINSA S.A. para el que he sido designada según el nombramiento que antecede.

Guayaquil, 25 de octubre de 2007

PRISCILA SOTOMAYOR NOBOA

C.I. 0917027096

Ecuatoriana

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha treinta y Uno de Octubre del dos mil siete, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DERLINSA S.A., a favor de PRISCILA CATHERINE SOTOMAYOR NOBOA, a foja 125.175, Registro Mercantil número 22.394.

DADEN: 33751



AB.ZOILA CEDENO CELLA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA